

Shtojca 15

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË MARRËVESHJEN KUADËR

Pogradec, me 05.07.2021

Për: Operatorin ekonomik pjesëmarrës, GORA 2004 SHPK, me adresë sipas ekstraktit të QKB-se "Bucimas, Ruga e Volorekës, Pogradec", me numer NIPT: K44802603B.

* * *

Procedura e prokurimit: "E Hapur" - "Mallra" - "Marrëveshje Kuadër - Nje operator ekonomik, ku te gjitha kushtet jane te percaktuara".

Numri i referencës së procedurës: REF-91722-03-30-2021

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Objekti "Karburant", me fond limit të marrëveshjes kuadër 14 623 082 (Katërmbëdhjetë milion e gjashtëqind e njetete e tre mije e tetëdhjetë e dy) lekë.

Publikime të mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 49, datë 6 Prill 2021.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme

çmimi më i ulët X - **Marzhi me i ulet i fitimit i shprehur ne perqindje.**

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë, me shumatoren e çmimeve për njësi të ofruar/ me vlerat përkatëse të ofruara:

1. GORA 2004 SHPK

NIPT: K44802603B

Marzhi i fitimit i shprehur ne perqindje 19 % (Nentembedhjetë perqind).

Nuk ka operator ekonomik te skualifikuar.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se është identifikuar si operator ekonomik i suksesshëm:

Marzhi i fitimit i shprehur ne perqindje 19 % (Nentembedhjete perqind).

Per sa me siper, bazuar ne Procedura e prokurimit: "E Hapur" - "Mallra" - "Marrëveshje Kuadër - Nje operator ekonomik, ku te gjitha kushtet jane te percaktuara" dhe tek kriteri perzgjedhes "Marzhi me i ulet i shprehur ne perqindje", njoftohet operatori ekonomik GORA 2004 SHPK, si me poshte vijon:

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë *Ndermarrjes se Mirembajtjes se Infrastrukturave dhe Puneve Publike, Bashkia Pogradec, Ish Zyrat e Arkivit te Shtetit, Kati II*, brenda 5 (Pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi për të dorezuar te gjithë dokumentacionin e dorezuar ne SPE, origjinal dhe/ose fotokopje te noterizuar si dhe me pas per te lidhur draft marrëveshjen kuadër.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 23.06.2021.

Ankesa: JO

**[TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR]
ENTON BERBERI**